1. Resuelve las siguientes ecuaciones: (6 puntos, 2 puntos por apartado)
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a) §(X+4)—§(20—X) :E(Sx—l)—g(SX—13)+8

p) X2 X.ox-3
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2. Una persona le pregunta a un padre por la edad de su hijo. El padre le contesta: “si al doble de la edad
que tienen se le quita el triple de los que tenia hace seis afios, obtendras su edad actual”. ;Cual es la edad

del hijo? (2 puntos)

3. Un padre propone a su hijo el siguiente negocio: cada dia le planteard 5 problemas y por cada problema
que resuelva bien le dara 3 euros, pero le quitard 5 euros por cada uno que no haga bien. Al cabo de 10
dias el padre le tiene que pagar 70 euros. ¢Cuantos problemas resolvio bien el hijo en ese periodo?

(2 puntos)
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1. Resuelve las siguicntes ecuaciones: (6 puntos, 2 puntos por apartado)
a) %(x+4)-%(2()—x)=%(5x—l)-%(5x-l3)+8 Mem (3,"1, 11, c) =A%
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Mol hplicond. todas los tévmines por Dx -

X'("'sz) +3x-2x =-8 = —2x%+ 6x>+ ¥ =©
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2. Una persona le pregunta a un padre por la edad de su hijo. El padre le contesta: “si
al doble de la edad que tiene se le quita el triple de los que tenia hace seis afios,
obtendrés su edad actual”, ;Cudl es la edad del hijo? (2 puntos)

Edad el /««Jo = X ONRos
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Be tawte Ln edad del Liye & § aWos

3. Un padre propone a su hijo el siguiente negocio: cada dia le planteard S problemas y
por cada problema que resuelva bien le dard 3 euros, pero le quitara 5 euros por cada
uno que no haga bien. Al cabo de 10 dias el padre le tiene que pagar 70 euros.
¢ Cuantos problemas resolvié bien el hijo en ese periodo? (2 puntos)
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